Edisun Power Europe AG

14.02.2017 - 17:34 Uhr

EQS-Adhoc: Edisun Power erwirbt 12 MW Photovoltaik-Anlage in Valencia

EQS Group-Ad-hoc: Edisun Power Europe AG / Schlagwort(e): Sonstiges Edisun Power erwirbt 12 MW Photovoltaik-Anlage in Valencia

14.02.2017 / 17:33 CET/CEST

Veröffentlichung einer Ad-hoc-Mitteilung gemäss Art. 53 KR

Zürich, den 14. Februar 2017

Ad-hoc-Pressemitteilung Edisun Power Gruppe

Edisun Power erwirbt 12 MW Photovoltaik-Anlage in Valencia

Am 14. Februar 2017 unterzeichnete Edisun Power einen Vertrag zum Kauf eines 12 MW PV-Bauprojekts in der Nähe von Valencia in Spanien mit der Schweizerischen Smartenergy Invest AG. Diese wird die Freiflächenanlage bauen und der Edisun Power anschliessend schlüsselfertig übergeben. Die Fertigstellung der Anlage wird Mitte Jahr erwartet.

Die Anlage «Requena» besitzt alle Rechte, um im Rahmen des spanischen Förderprogramms für erneuerbare Energien über 30 Jahre gesetzlich abgesicherte Einspeisevergütungen zu erhalten.

Die Transaktion ist ein Meilenstein in der Umsetzung der Wachstumsstrategie der Edisun Power Gruppe. Auf Jahresbasis wird die neue Anlage den Umsatz der Gruppe um mehr als 20% erhöhen. Entsprechend euphorisch zeigt sich Rainer Isenrich, CEO der Edisun Power Gruppe: «Mit dem Kauf der Anlage gelingt uns eine weitere vielversprechende Akquisition. Damit bauen wir unsere Position als etablierter Solarstromproduzent in Europa aus.»

Edisun Power Gruppe

Als kotierter europäischer Solarstromproduzent finanziert und betreibt die Edisun Power Gruppe Solarstromanlagen in verschiedenen europäischen Ländern. Edisun Power startete ihr Engagement auf diesem Gebiet bereits 1997. Seit September 2008 ist das Unternehmen an der Schweizer Börse kotiert. Edisun Power verfügt bei der Realisierung und beim Kauf sowohl nationaler als auch internationaler Projekte über breite Erfahrung. Aktuell besitzt das Unternehmen 34 Solarstromanlagen in der Schweiz, in Deutschland, Spanien und Frankreich.

Für weitere Informationen:

Edisun Power Europe AG Rainer Isenrich

Universitätstrasse 51 CEO

8006 Zürich Telefon: +41 44 266 61 20

www.edisunpower.com E-Mail: info@edisunpower.com

Ende der Ad-hoc-Mitteilung------

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Edisun Power Europe AG

Universitätsstrasse 51

8006 Zürich

Schweiz

Telefon: +41 44 266 61 20

Fax: +41 44 266 61 22

E-Mail: info@edisunpower.com

Internet: www.edisunpower.com

ISIN: CH0024736404

Valorennummer: A0KFH3

Börsen: SIX Swiss Exchange

Ende der Mitteilung EQS Group News-Service

544371 14.02.2017 CET/CEST

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100054342/100799027}$ abgerufen werden. }$